



УКРАЇНА
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ №2 ІМЕНІ ПРОФ. О.О. ШАЛІМОВА»
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

пр-т Московський, 197, м. Харків, 61037, тел. (057) 725-80-35, E-mail: klinlikarnya2@ukr.net, сайт:
<http://2lik.city.kharkov.ua>

1 квітня 2021 р.
192/0/745-21

РАХУНКОВІЙ ПАЛАТІ

Адміністрацією комунального некомерційного підприємства «Міська клінічна лікарня №2 імені проф. О.О. Шалімова» Харківської міської ради уважно розглянуто рішення Рахункової Палати від 26 січня 2021 року №1-1 Про розгляд аудиту ефективності використання коштів медичної субвнції з державного бюджету місцевим бюджетам для лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет.

За результатами розгляду рішення Рахункової Палати Комунальне некомерційне підприємство повідомляємо, що «Міська клінічна лікарня №2 імені проф. О.О. Шалімова» Харківської міської ради не є розпорядником бюджетних коштів в рамках виконання програми «Централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет.

Головним лікарем закладу видано відповідний наказ від 19.11.2020 №207 «Про посилення контролю за забезпеченням хворих на цукровий та нецукровий діабет препаратами інсулінів», яким посилено відповідальність лікаря ендокринолога та його дублера за достовірність інформації про наявних хворих на цукровий та нецукровий діабет в Реєстрі пацієнтів, що потребують інсулінотерапії.

Вказаним наказом заступника головного лікаря з медичної частини зобов'язано, посилити контроль за забезпеченням пацієнтів які хворіють на цукровий та нецукровий діабет рецептами на медичні препарати для отримання таких через аптечні установи.

Посилено контроль за своєчасним виписуванням лікарем ендокринологом та його дублером рецептів пацієнтам, що хворіють на цукровий та нецукровий діабет, належне ведення відповідальними особами

Реєстру пацієнтів, що потребують інсулінотерапії, внесення до Реєстру пацієнтів, що потребують інсулінотерапії достовірної про них інформації.

Також, заступника головного лікаря з медичної частини та головного бухгалтера зобов'язано проводити звірку звітів відомостей про відпущені лікарські засоби аптечними установами пацієнтам, що хворіють на цукровий та нецукровий діабет за рецептами виданими лікарем ендокринологом або його дублером.

У разі виявлення порушень аптечними установами, щодо вартості медичних препаратів, ціна яких не відповідає (завищена) затвердженій МОЗ України референтній ціні (ціні відшкодування), вартість яких відшкодована розпорядником бюджетних коштів у повному обсязі, приймати заходи щодо повернення зайво сплачених коштів до бюджету.

Головний лікар

